

校長給各班孩子的一封信(109學年度結業式)

煩請導師先生代為宣讀，謝謝您~

各位同學大家好~

在疫情期間，祝福大家「身體健康」，雖然是最平凡的祝福，但，絕對是最實際的祝福。

猶記得在全校朝會時，耳提面命的要大家做好防疫，以他國為案例，提醒大家做好防疫措施，要珍惜每天可以上學的日子。

誰沒想到，5月18日，在教育部宣布全國停課後，隨之而來的，是我們的學習型態、學習方式、以及生活作息的改變。

「變」，似乎已成為永遠的「不變」。我們也得發展出適應「改變」的能力，才能生存、學習。

校長希望各位，在停課不停學的狀態下，學習發展出適合自己的學習方式，多與自己對話、多觀察自己、了解自己，也多花時間，與家人相處，關心家人、與家人互動，多投入家事，為家做出貢獻。

「宅在家」，目的是讓我們能儘早走出戶外，期待下學期開學之時，同學們已能在學校相見。

8月，校長經遴選至他校服務，雖然，離開大家，但，幸運的是，在各位的學習與成長的過程，有關心你的導師先生以及老師們繼續陪伴大家。

天下沒有不散的筵席，期許各位，以民生精神，不放棄的精神，努力學習、成長、加油！

祝福孩子們

習有所得 平安喜樂

校長 陳明君
2021.6.29